
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2020 (dois mil e vinte) aos 

06 (seis) dias do mês de Março às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. 

Vista Alegre sob a presidência do presidente vereador Wilson Lopes 

Lourenço onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Antônio 

Fialho Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, 

Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Waltuir 

Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso 

e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou ausência com justificativa 

dos senhores vereadores Aparecido Lucena Cavalcante, Vicente 

Francisco de Paula e que todos os senhores vereadores se encontravam 

presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou a 

primeira secretária a verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse 

a leitura da Ata da 4ª(quarta) Sessão Ordinária do Mês de Março de 2020 

que após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o 

senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria 

onde não houve nenhuma matéria apresentar seguida foi dado início a 

Ordem do Dia colocando em segunda e última votação projeto de lei 

01/2020 do poder executivo institui o programa de recuperação fiscal 

(REFIS) do município de Tabocão e dá outras providências foi colocado 

em votação onde foi aprovado pela a maioria dos senhores vereadores 

mais com um voto contra do senhor vereador Waltuir Bernardo da Costa 

que disse: é de muita importância os descontos que está nesse projeto nos 

parcelamentos sim deram o mel mais depois deram o fel num artigo do 

projeto diz que o contribuinte executado réu vai pagar as penalidade 

respondendo ao processo e até pelos honorário do advogado e este artigo 



está dentro do projeto então estive conversando com muitas pessoas hoje 

e elas pediram pra olhar o lado deles nenhuma parcelas pode ser menos 

de cinquenta mesmo se fosse trinta muitas pessoas não pagam e vão 

responder processo do mesmo jeito e essa é minha justificativa de ter 

votado contra este projeto logo após o presidente perguntou aos senhores 

vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) 

minutos onde se manifestou o vereador Vanderlei Gonçalves que disse: 

quero em primeiro lugar agradecer a Deus e fala a respeito do projeto que 

foi aprovado sei que temos pessoas carentes em nosso município e não 

tem condições de pagar o IPTU só que é o seguinte o pessoal tem que cair 

na realidade que todos foram informados referente ao pagamento do IPTU 

para que todos conseguisse paga no final do ano e recebendo o descontos 

que está no projeto em todos os município é assim aqui pode ser mais caro 

só que não formos nós que aprovemos a primeira vez este projeto e com 

isso todo ano ele tem que ser atualizado e muito obrigado senhor 

presidente e por não haver mais nada a tratar o presidente agradeceu a 

presença de todos os visitantes que sejam bem vindo e desejou uma boa 

noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta 

Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira  e 2º segundo 

secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa_______ 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


